



Περιορισμοί στη διπλωματική βοήθεια που θα παρέχεται σε Αυστραλούς υπήκοους

Αλλαγές στο επίπεδο διπλωματικής βοήθειας που παράσχει από τα προξενία της χώρας σε Αυστραλούς υπήκοους που αντιμετωπίζουν προβλήματα ενώ βρίσκονται στο εξωτερικό, επρόκειτο να ανακοινώσει χθες ο υπουργός Εξωτερικών, Γερουσιαστής Μπομπι Καρ. Ο κ. Καρ τόνισε ότι πέρσι, περισσότεροι από 600 Αυστραλοί συνελήφθησαν ενώ βρίσκονταν στο εξωτερικό και ζήτησαν βοήθεια από τα αυστραλιανά προξενία. «Σε πολλές περιπτώσεις, το κόστος αλλά και

οι ώρες που διατέθηκαν από μέλη του προσωπικού των προξενίων, θα μπορούσαν να αποφευχθούν», δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Καρ, τονίζοντας ότι θα περιοριστούν οι υπηρεσίες που θα μπορούν να προσφέρουν, από τώρα και στο εξής, τα προξενία σε Αυστραλούς υπήκοους. Με τις αλλαγές αυτές συμφωνεί και η σκωτικής υπουργός Εξωτερικών, Τζούλι Μπίσοπ, «ώστε να μειωθούν οι δαπάνες των ανά τον κόσμο προξενίων της χώρας».



Ο Beattie στο πλευρό των Εργατικών

Άλλον ένα άσο έβγαλε από το μανίκι του ο Κέβιν Ραντ χθες, με στόχο την πολυπόθητη νίκη στις προσεχείς εκλογές αφού κατάφερε να πείσει τον Peter Beattie, τον δημοφιλή βετεράνο πολιτικό να είναι υποψήφιος στο Κουίνσλαντ για την έδρα του Forde. Ο κ. Beattie θα αντικαταστήσει τον ακινητολόγο Des Hardman, που έως τώρα ήταν ο επικρατέστερος υποψήφιος. Η απόφαση του Κέβιν Ραντ ίσως αποδειχτεί καθοριστική για την εκλογική αναμέτρηση στην πολιτεία του Κουίνσλαντ, καθώς όλα έδειχναν πως οι Εργατικοί θα είχαν απώλειες σε σχέση με τις προηγούμενες εκλογές. Οι Εργατικοί πιστεύουν ότι η παρουσία του κ. Beattie μπορεί να αλλάξει αποφασιστικά τις ισορροπίες λόγω της μεγάλης προσωπικής του επιρροής στο εκλογικό σώμα. Ο Βουλευτής των Εργατικών στη Βικτόρια, Richard Marles, δήλωσε στο δελτίο ειδήσεων του Sky, ότι "δεν υπάρχει υποστηρικτής του κόμματός μας σε όλη τη χώρα που να μην τον άγγιξε η απόφαση του Peter Beattie να σταθεί ξανά στο πλευρό των Εργατικών και να βοηθήσει στον πολύ δύσκολο αγώνα που δίνουμε. Ο Peter Beattie ήταν ίσως

ο πιο αγαπητός Κυβερνήτης που είχε το Κουίνσλαντ και η επιστροφή του δείχνει ότι άνδρες μεγάλου πολιτικού αναστήματος επιστρέφουν στην μάχη πολιτική γιατί έχουν εμπιστοσύνη στα σχέδια του Κέβιν Ραντ και εμπνέονται από την προσπάθειά του. Από την άλλη πλευρά, άμεση ήταν η αντίδραση των υποψήφιων του Συνασπισμού που έσπευσαν δηλώσει να υποβαθμίσουν το γεγονός της ένταξης του βετεράνου πολιτικού στο στρατόπεδο των Εργατικών. Η Kelly Dwyer σε καυστικό της σχόλιο, υποστήριξε ότι "ο Peter Beattie ήταν περισσότερο ένας άνθρωπος των λόγων παρά των έργων και αυτό το γνωρίζουν οι πολίτες του Κουίνσλαντ". Αξίζει πάντως να υπενθυμίσουμε στους αναγνώστες ότι ο κ. Beattie, αναφερόμενος στον κ. Ραντ σε συνέντευξη του το 2011 στην εφημερίδα Australian, είχε πει ότι η ενδεχόμενη επιστροφή του στην πρωθυπουργία θα έμοιαζε με την επιστροφή του Ναπολέοντα από την εξορία του στο νησί της Αγίας Ελένης, όπου ο θρίαμβος της επιστροφής κράτησε μόνο εκατό μέρες.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW
EDUCATION DEPARTMENT

ΕΛΛΑΔΑ - ΦΩΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ



ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΩΝ

ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΙΑΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013

ΩΡΑ: 3:00μμ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

206-210 Lakemba St LAKEMBA

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ- ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ



Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας 'Δώρο Ζωής'

Μια δραματική κωμωδία για το στίγμα του καρκίνου στην Ελληνική παροικία



της **Μέλπω Παπαδοπούλου**

σε σκηνοθεσία: **Σταύρου Οικονομίδη**
Διεύθυνση παραγωγής: **Ευανθία Τσαβαλά**

Με **Αγγλικούς Υπέρτιτλους**

2 - 11 Αυγούστου 2013

Παρασκευή & Σάββατο 8μμ

Κυριακή 5μμ

Μαντουρίδειον Θέατρο

Ελληνικό Πολιτιστικό Κέντρο

Building 36, 142 Addison Road Marrickville

Πληροφορίες & εισιτήρια:

Μέλπω 9519 8104

'Εβελιν 0413 989 007

Εισιτήρια:

\$20 & \$15 μειωμένο

Νατάσα Καστελλορίου, Άκης Καστελλορίου, Νικολέττα Γεωργίση, Ευανθία Τσαβαλά, Χριστίνα Καλλιγά, Κική Μπέττι, Γιώργος Δήμας, Ευφροσύνη Πασχάλη, Χάρης Τσαβαλάς, Γιάννης Νταβιάσας, Λιάνα Βερτζάγια, Δημοσθένης Διαμάντης



Health
South Eastern Sydney
Local Health District



cancer
institute
NSW

Αυτή η παραγωγή αποτελεί μέρος της θεατρικής καμπάνιας υγείας 'ALIVE & OUT THERE' το οποίο συντονίζεται από την Πολυπολιτισμική Υπηρεσία Υγείας Νοτιοανατολικού Σίδνεϋ και χρηματοδοτείται από το Ινστιτούτο Καρκίνου NNO